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TexHunyeckme aaHHble:

BonbTmMeTp yHMBepcanbHbiv undpoBon B7-78/1
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6% pa3psgoB

OByxctpouHbin VFD gucnnen ¢ TpexuBeTHON nHAnKauuen

Bbicokas ckopocTb namepeHuit: o 2000 nsm/cek (BO BHYTpeHHUI Bydep)
11 n3amepuTenbHbIX U 8 MaTeMaTuyeckux yHKUMA (MMH/Makc/cpegHee;
0b/pBm; AonyckoBbI KOHTPONb; A-U3MepeHNs)

* W3mepeHune oTHoweHus HanpskeHnn U1/U2 (nocT)

HW3knn ypoBeHb COBCTBEHHbIX LLYMOB

B03MOXHOCTb M3MepeHNs TemnepaTypbl COBMECTHO C TepMonapamy u
TepMOMeTpamu COnpoTUBNEHMS

MuTepdeicel: USB, GPIB (onuus)

Pexunm amynmposaHus a3blka nporpammuposaHns HP34401A
MporpammHoe obecneyeHne ons ynpasneHns 1 nepegayy AaHHbIX Ha
KOMMbloTep (onuus)

Onuusi: BcTpanBaembivi 10 unm 20 kaHanbHbIA ckaHep (KpoMe pexumoB
NOAKMIOYEHUSI TEpMONap U U3MEPEHUS CUMbl TOKa)

XAPAKTEPUCTUKU NMAPAMETPbI 3HAYEHUA
NOCTOAHHOE Mpeaenbl usmepeHun 100mB/1/10/100/1000 B
HAMPSDKEHNE Pa3spelueHue 0,1/1/10/100 mkB /1 mB

MorpewHocTb +(0,004...0,008)% B 3aBUCMMOCTU OT Npeaena

OTHOLLEeHMe HanpsiKeHUn U1/U2 (Ha nepegHew 1 3agHel naHenwu)

BxogHon umnegaHc 10 MOwm ans npegenoe 100 1 1000 B

10 F'Om ans octanbHbIX NpeenoB

NEPEMEHHOE Mpepenbl u3mepeHui 100 B /1/10/100/750 B (3 Ny...300 kly)
HANPFKEHNE PaspelueHue 0,1/1/10/ 100 mkB / 1 MB

MorpewHocTb + (0,09%) — B ananasoHe 10 Ny...20 kM'y

+(0,17...4,5)% B ocTanbHbIX gnana3oHax 4acToT

MOCTOSAHHbIN TOK

Mpepenbl u3amepeHnmn
Pa3pelueHue
MorpewHocTb
ConpoTuBneHue WyHTa

10/100MA/1/3 A
10 HA/ 100 HA / 1/ 10 MKA
+(0,05...0,14)% B 3aBMCUMOCTM OT Npegena

5 Om Ha npegene 10/ 100 MA
0,1 Om Ha npegene 1/3 A

MEPEMEHHbIA TOK

Mpeaenbl namepeHuin

1/3A @ Tu...5kM)

Pa3spelueHue 1/10 mkA

MorpewHocTb +(0,15...1,16) B 3aBMCMMOCTY OT 4acTOThbI
CONPOTWBIIEHVE Mpepenbl u3mepeHui 1000m/1/10/100kOm/1/10/100 MOm
(2-X 1 4-XTPOB.) PaspeLueHune 100 MkOM /1 /10 /100 MOm /1 /10 /100 Om

MorpewHocTb +(0,01...0,4) % B 3aBUCMMOCTU OT Npepgena

Tok yepel3 conpoTuBiieHne

500 HA...1 MA B 3aBMCUMOCTM OT Npefena

MPO3BOH LIEMNA

Mopor cpabaTbiBaHus

10M... 1 kOm (no BbIGOpY); 3aB. ycT. 100 Om

TecTOBbIN TOK 1 MA
MPOBEPKA P-N MEPEXOLA  TecToBOE€ HanpshkeHue 1 B (pa3pelueHne 1 MkB)
TecToBbIN TOK 1 MA

YACTOTA; MEPUNOO

Onana3oH nsmepeHun
BxopgHou ypoBeHb

40 lMu...300 'y (ot 25 mc o 3,3 MKC)
100 mB...750 B cp. k8.

TEMMEPATYPA Tepmonapsbl Mopnepxka Tepmonap E,J,KN,R,S,T TMnoB (B KOMNMEKT He BXOAAT)
TepMope3ucTopbl Mopnepxka Tepmopesnctopos Tuna PT100 (B KOMNMEKT HE BXOAMT)
OBLUME AAHHBIE Onuun 10 kaHanbHbIN ckaHep, 20 kaHanbHbIN ckaHep, GPIB nHtepdenc

HanpsixxeHue nutaHus

FabapuTHble pa3mepsbl (LUxBxI)

Macca
KomMnnekT noctaBku

115/230B; 50/60 'y
210 x 85 x 350
4,3 kr

MameputensHble nposoaa (1), WwHyp nutanusa (1), kabens USB (1),
pykoBoAcTBO no akcnnyatauum (1), CD auck ¢ MO (onuus) (1)

BHewHW BMA 3agHen naHenm
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3-X LBETHbIN ABYXCTPOYHbIN
ancnnen Ha 6ase VDF matpuy
(5x7 ToyeK)

CkaHep



